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ОБРАЩЕНИЕ Центрального комитета коммунистической
- - - - - - - — - - - - - - - - - -  ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
К РАБОЧИМ И РАБОТНИЦАМ, КРЕСТЬЯНАМ И КРЕСТЬЯНКАМ, 
СОВЕТСКОЙ ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ, ВОИНАМ СОВЕТСКОЙ АРМИИ 

И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА, КО ВСЕМ ГРАЖДАНАМ
ВЕЛИКОЙ СТРАНЫ СОВЕТОВДорогие товарищи!

14 икшя 1970 года состоятся выборы депутатов в 
Верховный Совет Союза Советских Социалистических 
Республик.

На выборы Коммунистическая партия Советского 
Союза идет, как и прежде, в нерушимом блоке с 
беспартийными. Блек коммунистов и беспартийных— 
яркое выражение политического единства партии и 
народа, всего нашего общества. Это единство провере­
но временем, борьбой народа за социализм и комму­
низм, оно — основа крепости советского строя, залог 
всех наших побед.

Рабочий класс, колхозное крестьянство, народная 
интеллигенция вправе гордиться, тем, что их самоот­
верженным трудом под руководством ленинской пар­
тии наша Родина превращена в могучую социали­
стическую державу. Навсегда покончено с эксплуата­
цией, социальным и национальным гнетом и беспра­
вием. Впервые в истории человек труда стал подлин­
ным хозяином своей страны, творцом новой жизни, 
обрел уверенность в завтрашнем дне, активно уча­
ствует в управлении государством.

Очередные Е ы боры  в Верховный Совет СССР про­
водятся в знаменательное время.

Трудящиеся Советского Союза, народы социали­
стических стран, все передовое человечество широко 
и торжественно отметили 100-летие со дня рождения 
Владимира Ильича Ленина. Ленинский юбилей вы­
лился в интернациональный праздник людей труда, 
в боевой смотр всех революционных сил и достиже­
ний социализма. «За плечами советских людей боль­
шой и славный путь,—говорил тов. Л. И. Брежнев.— 
На нашей земле впервые прозвучало революционное 
слово Ленина. На нашей земле началось и с успе­
хом продолжается его революционное дело. Идеалы 
Ленина—во всех наших свершениях и планах».

Советские люди, трудящиеся братских социалисти­
ческих стран, ссе прогрессивное человечество недав­
но отпраздновали 25-летие Победы над фашистской 
Германией. Победа в Великой Отечественной войне— 
героический подвиг нашего народа. В этом подвиге 
проявились мужество, самоотверженность, духовная и 
моральная стойкость советских людей. История по­
казала, что в миро нет таких сил, которые могли бы 
сокрушить социалистический строй, созданный совет­
ским пародом по заветам Ленина, под руководством 
ленинской партии.

Дорогие товарищи! Годы, минувшие со времени 
последних выборов, прошли под знаком всенародной 
борьбы за выполнение решений XXIII с’езда партии.

Главный итог этих лет состоит в том, что политика 
нашей партии, выработанная XXIII с’ездом и Пле­
нумами ЦК КПСС, обеспечила серьезные успехи в 
укреплении Советского социалистического государ­
ства, в упрочении союза рабочего класса и кресты 
янства, социально-политического и идейного един­
ства всего нашего общества. Создана прочная основа 
для дальнейшего продвижения вперед, для решения 
новых ответственных задач коммунистического строи­
тельства. Возросла роль Советского Союза в мировом 
революционном процессе, ею вхйшние на ход между­
народных событий.

В этот период партия проводила линию на разви­
тие экономики социализма в условиях научно-техни­
ческой революции. Это — линия на всемерное повы­
шение эффективности общественного производства, 
на ускорение научно-технического прогресса, на вне­
дрение более совершенных форм организации и ме­
тодов управления народным хозяйством. Сделан 
крупный шаг вперед в развитии промышленности и 
сельского хозяйства, в укреплении обороноспособно­
сти страны, в повышении жизненного уровня совет­
ского народа.
В предвыборном обращении 1966 года партия, исхо­

дя из решений XXIII с’езда КПСС, изложила планы 
развития советского общества на пятилетие. Сегодня 
мы с удовлетворением можем сказать, что эти планы 
по основным экономическим и социальным показате­
лям выполняются успешно.

Товарищи рабочие и работницы, инженеры и тех­
ники!

К очередным выборам в Верховный Совет СССР 
наша страпа приходит со значительными достиже­
ниями в развитии промышленности.

Об’ем промышленной продукции за четыре года 
пятилетки возрос почти на 39 процентов. Среднего­
довой ее г/рпрост составил 8,5 процента против 
8—8,4, предусмотренных Директивами по пятилетне­

му плану. Только в 1970 году будет произведено 
больше продукции, чем за все предвоенные пятилет­
ки. Более высокими темпами развивались отрасли 
промышленности, обеспечивающие технический про­
гресс всего народного хозяйства, — электроэнерге­
тика. машиностроение, химическая и нефтехимиче­
ская индустрия. Выработка электроэнергии возросла 
с 507 миллиардов киловатт-часов в 1965 году до 689 
миллиардов киловатт-часов в 1969 году, добыча неф­
ти — с 243 до 328 миллионов тонн, добыча и произ­
водство газа — со 129 до 1S3 миллиардов кубические 
метров. Выплавка стали увеличилась с 91 до 110 
миллионов товн. Такой прирост превышает всю вы­
плавку стали в предвоенном 1940 году. Значительно 
увеличилось производство товаров народного по­
требления.

Говоря об успехах в развитии промышленности, 
партия трезво оценивает существующее положение 
дел, ясно видит как масштабы наших свершений, 
так и очередные задачи и имеющиеся недостатки. В 
центре Ешшавия партии — осуществление научно- 
технического прогресса во всех отраслях народного 
хозяйства.

Трудящиеся Советского Союза хорошо сознают, что 
завтрашний уровень производства, материального и 
культурного благосостояния народа зависит прежде 
всего от результатов сегодняшнего труда.

Партия призывает рабочих, инженеров и техников 
заводов и фабрик, строительства и транспорта, связи 
и коммунальною хозяйства успешно завершить вы­
полнение плана последнего года пятилетки в каждом 
производственном коллективе, настойчиво повышать 
производительность труда и качество продукции, бо­
роться за научно-технический прогресс, полнее ис­
пользовать резервы производства экономно расходо­
вать каждый грамм сырья и топлива, беречь каж­
дую рабочую минуту всемерно развивать рационали­
зацию и изобретательство.

Вся история нашего общества подтверждает право- . 
ту марксистско-ленинского учения о рабочем классе 
как авангардной революционной и созидательной си­
ле в строительстве социализма и коммунизма. Рабо­
чий класс выдвинул из своей среды тысячи госу­
дарственных и общественных деятелей командиров 
производства, ученых, полководцев, писателей и ху­
дожников. Это—самый многочисленный, наиболее ор­
ганизованный класс советского общества.

Партия уверена что рабочий класс и впредь будет 
ведущей силе й в борьбе за коммунизм

Товарищи! Экономическая политика партии обеспе­
чила неуклонный рост нашей социалистической инду­
стрии — главной основы производительных сил об­
щества. Гпоим единодушным голосованием на выбо- * 
рах за г .at щи лотов блока комм унистов  и беспартий­
ных вы выскажетесь за то чтобы паша промыш­
ленность и впредь развивалась высокими темпами 
на современной научно-технической основе, ч-тобы по­
стоянно повышалась производительность труда и эф­
фективность общественного производства.

Товарищи колхозники и колхозницы, рабочие и 
работницы совхозов, специалисты сельского хозяй­
ства!

Осуществляя намеченную партией политику, тру­
женики колхозов и совхозов с помощью рабочего 
класса добились значительных успехов в развитии 
сельского хозяйства, в переустройстве всей жизни 
села на социалистических началах. Наше колхозное 
крестьянство — верный союзник рабочего класса, ак­
тивный строитель коммунистического общества.

Коммунистическая партия уделяет неослабное вни­
мание нод’ему сельскохозяйственного производства. 
Выполняя решения XX TIT с’езда, мартовского (1965 г) 
и последующих Пленумов ЦК КПСС, партия и Со­
ветское правительство осуществили крупные меры, 
направленные на дальнейшее укрепление этой жиз­
ненно важной отрасли нашей экономики.

Ныне страна в состоянии вкладывать в развитие 
сельского хозяйства значительно больше средств, чем 
это мы могли делать раньше. Капитальные вложения 
государства и колхозов в сельское хозяйство за че­
тыре года пятилетки возросли на 20,4 млрд, рублей 
и достигли 59,3 млрд, рублей.

Благодаря принятым партией мерам, в результате 
огромного труда колхозников, рабочих совхозов, всех 
работников сельского хозяйства среднегодовой об’ем

валовой продукции земледелия и животноводства за 
1966 — 1969 гг. возрос по сравнению о предыдущим 
четырехлетием па 18 процентов. Производство зерно­
вых культур увеличилось на 25 процентов, сахарной 
свеклы — 33, хлопка —■ 15. мяса — 20, молока —* 
23, яиц —  на 21 процент.

За эти годы значительно окрепла экономика^ кол­
хозов и совхозов, существенно повысились зараоотки 
н другие доходы колхозников рабочих совхозов, 
благотворно изменилась вся обстановка в пашем 
сельском хозяйстве.

Важное политическое и экономическое значение 
для дальнейшего развития колхозного строя, всей со­
циалистической системы сельского хозяйства имеют 
принятые Ш  Всесоюзным с’ездом колхозников новый 
Примерный Устав колхоза и другие _ решения. Они 
способствуют повышению творческой активности и 
инициативы тружеников села, развитию колхозной 
демократии.

Конечно, предстоит еще многое сделать, чтобы год 
от года полнее удовлетворять потребности- нашего 
общества-Б сельскохозяйственных продуктах. Партия 
и Советское правительство будут и впредь настойчиво 
претворять в жизнь выработанную программу даль­
нейшего развития и пнтенсифпкацппп сельскохозяй­
ственного производства.

Партия уверена в том, что советское крестьянство 
плечом к плечу с рабочим классом п народной ин­
теллигенцией, не щадя сил, будет и впредь трудиться 
во имя укрепления социалистического строя, эконо­
мического и политического могущества нашего госу­
дарства.

Партия грп.чыват вас, товарищи колхозники и кол­
хозницы, рабочие и работницы совхозов, специали­
сты сельского хозяйства, всемерно повышать куль­
туру земледелия и животноводства, урожайность по­
лей и продуктивность животноводческих ферм! Вво­
дите в действие имеющиеся резервы для увеличения 
производства сельскохозяйственных продуктов!

Весь народ, партия кровно заинтересованы в том, 
чтобы советское сельскохозяйственное производство 
п впредь развивалось успешно, чтобы полнее удов­
летворялись возрастающие потребности населения в 
продуктах питания, а промышленности — в сырье. 
Голосуя за кандидатов блока коммунистов н беспар­
тийных, вы. товарищи избиратели, будете голосовать 
за дальнейший расцвет нашего социалистического 
сельского хозяйства!

Товарищи работники науки и культуры!
Чтобы построить коммунистическое общество, учил 

Ленин, нужно поставить на службу народу всю нау­
ку, технику, все знания, все искусство. Коммунисти­
ческая партия и Советское правительство делают все 
необходимое для всестороннего прогресса науки я 
техники, развития народного образования и расцвета 
культуры.

Усилиями партии и народа ^в стране выращены 
многочисленные научные кадры. В народном хозяй­
стве трудятся миллионы специалистов с высшим и 
средним специальным образованием.

Советская наука добилась замечательных успехов 
в исследовании тончайшей структуры, материи и по­
знания тайн жизни, глубин Земли и Мирового океана, 
освоения космического пространства. Ныне, когда 
наука становится важнейшей производительной силой 
общества, ее достижения открывают новые возмож­
ности для технического прогресса, интенсивного раэ-1 
вития всею народного хозяйства, для улучшения 
условии труда и быта, охраны здоровья и дальней­
шего повышения благосостояния советских людей.

Повышается роль общественных наук в коммуни­
стической! строительстве. Совершенствование управ­
ления народным хозяйством, планирования, решение 
социальных проблем во многом зависят от глубины 
и эффективности исследований общественных явле­
ний, выработки научпо обоснованных прогнозов и 
практических рекомендаций.

Партия и правительство и впредь будут проявлять 
заботу о всемерном развитии науки и совершенство­
вании всей системы народного образования. В соот­
ветствии с Директивами XXIII с’езда КПСС в на­
шей школе претворяются в жизнь принципы поли­
технического обучения и трудового воспитания, осу* 
ществляется переход ко всеобщему среднему обра- 
иованцю,

(Продолжение на 2-и стр.).



ОБРАЩЕНИЕ ЦК
(Продолжение. Нач па 1-й стр.}.

Социализм и культура нераздельны. Сбылось ленин­
ское предвидение о том, что под’ем культурного 
уровня масс вызовет к жизни новые, неисчерпаемые 
духовные силы народа. Рожденная социализмом, дей­
ствительно свободная культура советского общества 
высоко Несет знамя революционного гуманизма, на­
родности и партийности, служит великим идеалам 
коммунизма, воспитанию нового человека.

Совегское государство делает все для развития ма­
териальных основ культуры. Только в 1969 году об­
щий тираж выпущенных в стране книг и брошюр 
составил 1,4 миллиарда экземпляров. В стране рабо­
тают 543 театра, 133 тысячи клубных учреждений, 
около 350 тысяч библиотек, 157 тысяч киноустано­
вок. Телевидением схвачена территория, на которой 
проживает свыше 150 миллионов человек. Недалек 
день, когда жители всех городов и сел получат воз­
можность смотреть телевизионные передачи.

Коммунистическая партия, Советское правительство 
н впредь будут прилагать все силы для расцвета со­
циалистической культуры, дальнейшего обогащения 
духовной жизни общества.

Высокий долг работников искусства и литерату­
ры — создавать новые талантливые произведения* 
достойные нашей великой эпохи, вдохновенно отобра­
жать героику коммунистического созидания, револю­
ционное творчество народа, множить свой вклад в 
борьбу против империалистической реакции, против 
всяческих проявлений буржуазной и мелкобуржуаз­
ной идеологии, активно способствовать идейно-ырав-' 
ственному и эстетическому воспитанию трудящихся.

Партия призывает всех работников умственного 
труда и впредь верно служить народу, приумножать 
свой вклад в дело строительства коммунизма.

Успехи Советского Союза в развитии науки и куль­
туры, образования и искусства — свидетельство "не­
оспоримых преимуществ социалистического строя, 
правильности политики Коммунистической партии. 
Во имя дальнейшего расцвета социалистической куль­
туры, новых побед нашей науки партия призывает 
избирателей отдать свои голоса за кандидатов бло­
ка коммунистов и беспартийных.

Товарищи воины Советской Армии и Военно-Мор­
ского Флота!

Партия и народ возложили па вас почетную и от­
ветственную миссию. Вы настойчиво совершенствуете 
воинское мастерство, повышаете боевую готовность 
Вооруженных Сил, достойно продолжаете героические 
традиции тех, кто в жестоких битвах с врагами от­
стоял свободу и независимость нашей Родины, совер­
шил подвиги, равных которым не знает история.

Следуя ленинским заветам, советский народ под 
руководством Коммунистической партия всемерно 
укрепляет обороноспособность социалистического го­
сударства, делает все необходимое для оснащения Ар­
мии и Флота новейшей техникой, грозным и совер­
шенным .оружием, для надежного обеспечения мир­
ного труда советских людей, безопасности наших гра­
ниц.

Партия я народ уверены в том, что советские вои­
ны,  ̂наследники славных традиций героев граждан­
ской и Великой Отечественной войн, будут, и впредь 
выполнять свой патриотический и интернациональ­
ный долг, бдительно стоять на страже государствен­
ных интересов нашего социалистического Отечества.

Товарищи избиратели! Благодаря политике партия 
обеспечена несокрушимая оборонная мощь нашей Со­
ветской Годины. боевая мощь наших Вооруженных 
Сил, способных отразить любую агрессию, отстоять 
завоевания социализма. Поддерживать эту полити­
ку — значит голосовать за блок коммунистов и бес­
партийных.

Товарищи комсомольцы, юноши и девушки Страны 
Советов!

Наше социалистическое общество представляет со­
бой прочный сплав ума и таланта всех . поколений 

? советского народа. В рядах строителей коммунизма 
под ленинским стягом плечом к плечу идут и те, кто 
закладывал фундамент соцладиетического здания, и 
те, кто с оружием в руках бесстрашно защищал за­
воевания социализма, и те, кто из руин и пепла 
поднимал города и села, и те, кто только вступает в 
большую жизнь.

Коммунистическая партия, весь советский народ 
гордятся славными делами нашей молодежи, которая 
продолжает революционные, боевые и трудовые тра­
диции отцов, приумножает материальные и духовные 
богатства нашего общества.

Советский строй обеспечивает широкие возможно­
сти для развития и »,применения творческих способ­
ностей молодого поколения. Юноши и девушки ак­
тивно участвуют в работе комсомола, профсоюзов, 
Сеиетов, государственных учреждений, в управлении 
производством.

В депь выборов в Верховный Совет СССР на изби­
рательные участки впервые придут сотни тысяч 
юношей и деву шек, которым Советская власть, социа­
листический строй предоставили великне права, до­
верив и высокие обязанности.

Центральный Комитет КПСС поздравляет молодых 
избирателей со вступлением в активную политиче­
скую жизнь, желает им всегда и всюду с достоин­
ством нести высокое звание гражданина Союза Со­
ветских Социалистических Республик!

Дорогие товарищи! Наша славная молодежь! Го­
лосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартий­
ных, за политику Коммунистической партии, вы 
голосуете за будущее нашей Родины, которое вы со­
зидаете н укрепляете своим трудом. К вам, юношам 
и девушкам, обращен пламенный ленинский призыв: 
учиться коммунизму, со свершми молодыми силами 
активно участвовать в строительстве новой, светлой 
жизни!

Граждане Советского Союза!
Выдающимся историческим достижением социали­

стического строя является решение национального 
вопроса, ликвидация национального угнетения и не­
равенства. торжество ленинской дружбы народов.

В нашей стране пег народов привилегированных 
и леиаплодиалцых, .нет п де может быть противопо­

ставления людей го национальному признаку. Все
нации п народности — большие и малые, об’едпнен* 
ные в добровольный нерасторжимый союз, пользуют- _ 
ся равными правами, разделяют общую ответствен­
ность за судьбы социалистической Родины.

Утверждение единой социалистической системы хо­
зяйства приобщило все.народы к передовым формам 
социалистического производства. Братская сплочен­
ность, взаимопомощь и плодотворное сотрудниче­
ство народов Советского Союза позволили многим из 
пих в короткий срок ликвидировать вековую отста­
лость н достичь вершин социального и экономическо­
го прогресса. Там, где раньше были безжизненные 
пустыни и колоссальные массивы неосвоенных зе­
мель, возникли ноЕые индустриальные центры, ги­
гантские электростанции, плодородные поля с мощ­
ными оросительными системами.

Сыны и дочери многонационального советского на­
рода трудятся рука об руку, совместными усилиями 
укрепляют Союз Советских Социалистических Рес­
публик.

Ленипская идеология дружбы и братства — идеоло­
гия социалистического интернационализма сыграла 
определяющую роль в формировании нового духовно­
го облика наций, в осуществлении глубочайшей и 
всесторонней культурной революция.

Коммунистическая партия проводит ленинский 
курс на всестороннее сближение наций, на усиление 
их взаимопомощи в хозяйственном строительстве, на 
улучшение взаимного обмена достижениями матери­
альной и духовной культуры, на преодоление остат­
ков национализма. Лучшие национальные традиции 
каждого парода, обогащаясь новым, социалистиче­
ским содержанием, гармонически сочетаются с интер­
националистскими чертами и традициями всего со­
ветского нарсда.

Жизнь полностью подтверждает правильность ле­
нинской национальной политики партии. Голосовать 
за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — 
значит выступать в поддержку этой политики, доби­
ваться дальнейшего расцвета экономики и культуры 
всех народов СССР, всемерного укрепления их брат­
ской дружбы и единства.

Коренной принцип социализма, основной смысл 
политики партии — неуклонное повышение матери­
ального н духовного благосостояния народа, создание 
необходимых условий развития п наплучшего приме- 
.непця человеческих способностей; постоянное улуч­
шение условий труда, совершенствование государ­
ственной системы здравоохранения, воспитания и об­
разования стали иеот’емлемымп чертами социалисти­
ческого образа жизни

За последние четыре года национальный доход в 
нашей стране увеличился на 31 процент. В расчете на 
душу населения реальные доходы возросли на 
26 процентов. Полностью выполняются планы под’ема 
жизненного урорня трудящихся. предусмотренные 
пятилеткой и провозглашенные в Обращении ЦК 
КПСС на выборах 1966 года.

Повышена заработная плата низко- и среднеопла­
чиваемых категорий работников, увеличена продол­
жительность отпусков. Среднемесячная денежная за­
работная плата рабочих и служащих возросла за че­
тыре года на 21 процент, оплата труда колхозников— 
на 35 процентов.

Реальные доходы населения далеко пе ограничива­
ются только заработками трудящихся Ежегодно воз­
растают/-общественные фонды потребленпя, которыми 
пользуются Бее советские люди от мала до велпка.
За истекшие четыре года выплаты и льготы из этого 
источника в расчете на душу населения возросли со | 
182 рублей до 246 рублей в год. За счет обществен­
ных фондов обеспечивается бесплатное образования, 
медицинское обслуживание, выдача стипендий, вы­
плата пенсий, пособии и других видов социального 
обеспечения п социального страхования, предостав­
ление бесплатных или льготных путевок в санатории 
и домз отдыха, оплата отпусков, содержание детекпх 
учреждении.

В настоящее время в СССР всеми вилами обучения 
охвачено около 80 млн. человек, в том числе в обще­
образовательных школах — более 49 млн., в высших 
и средних специальных учебных заведениях —
8,8 млн. человек. Ежегодно обучаются новым профес­
сиям и повышают свою квалификацию более 16 мил­
лионов работников всех отраслей народного хо­
зяйства.

Внесен ряд существенных изменений в пенсионное 
законодательство, увеличен размер пенсий, гаранти­
ровано обеспечение пенсиями и пособиями членов 
колхозов, Тем самым претворяются в жизнь решения 
XXIII с’езда партии о создании в' стране единой 
системы пенсионного обеспечения для всех граждан, 
о повышении материального достатка для миллионов 
советских людей.

Успешно развивается в нашей стране народное 
здравоохранение. За истекшие четыре года значитель­
но расширена сеть больнпц. поликлиник, родильных 
домов и других медпнипских учреждений, а также 
курортов, санаториев и домов отдыха. В СССР ныне 
работают 645 тысяч врачей всех специальностей. 
Улучшается специализированная медицинская по­
мощь, повышается уровень государственного санитар­
ного надзора. Все это способствует дальнейшему сни­
жению заболеваемости в стране, увеличению продол­
жительности жизни советских людей.

Советское государство проявляет особую заботу об 
охране материнства и детства, создании благоприят­
ных условий для воспитания здорового подрастаю­
щею поколения. С каждым годом растет сеть детских 
больниц, поликлиник, консультаций, дошкольных уч­
реждений, санаториев.

В страпе ведется огромное жилищное строитель­
ство. За четыре года построено более 400 миллионов 
квадратных метров жилищ. Со времени прошлых вы­
боров 44 миллиона советских людей йереселились в 
новые квартиры и дома пли улучшили свои жилищ­
ные условия.

О неуклонном повышении Жизненного уровня тру­
дящихся свидетельствует рост потребленпя на душу 
населения зд йоследние четыре года мяса п мясо-

КПСС
продуктов на 15 процентов, молока в молочных про­
дуктов — на 21 процент, яиц — на 20 процентов, 
рыбы п рыбопродуктов — на 25 процентов, сахара — 
на 13 процентов, тканей—на 13 процентов, трикотаж- 
ыых изделий — на 38 процентов, кожаной обуви —  
на 19 процентов. Каждые 100 семей в 1969 году име­
ли 49 телевизоров против 26 в 1965 году, 45 стираль­
ных машин —  против 21, 26 холодильников — про­
тив 11.

Отмечая, как много сделано за последние четыре, 
года для повышения народного благосостояния, мы 
вместе с тем. учитываем, что производство некоторых 
товаров народного - потребления еще не полностью 
удовлетворяет растущие запросы населения, что в ря- 
до мест все еще имеются недостатки в работе пред­
приятий бытового обслуживания, городского транспор­
та. Центральный Комитет КПСС, 'Советское правитель­
ство, местные партийные, советские и хозяйственные 
органы принимают меры к тому, чтобы устранить эта 
недостатки, обеспечить дальнейшее улучшение снаб­
жения и культурно-бытового обслуживания трудящих­
ся.

Товарищи избиратели?
Нынешний, 1970 год — завершающий год восьмой 

пятилетки, год очередного, XXIV с’езда Коммунистиче­
ской партии Советского Союза. С’езду предстоит при­
нять новые важные решения, наметить пути^дальнея- 
шего развития нашего социалистического общества.

Центральный Комитет партии и Советское прави­
тельство считают необходимым при разработке девя­
того пятилетнего плана предусмотреть дальнейшее 
повышение уровня жизни советских людей на осно­
ве непрерывного роста социалистической индустрии и 
сельского хозяйства.

Высокими темпами будет развиваться ведущая от­
расль нашего народного хозяйства—промышленность., 
Особое внимание уделяется увеличению производства 
электроэнергий, продукции химической промышленно­
сти, металлургии, машиностроения н приборостроения. 

Значительно возрастет добыча нефти и^газа. Будут по­
строены сотнп новых заводов и фабрик. Войдут в 
строй новые крупные электростанции, завершится со­
здание единой энергосистемы Европейской частя 
страны. В больших размерах возрастет производство 
минеральных удобрений, пластмасс, синтетических во­

локон. Дальнейшее развитие получат легкая и пище­
вая промышленность.

Опережающими темпами будет возрастать выпуск 
машин и оборудования, необходимых для дальнейшего 
повышения технического уровня, механизации и авто­
матизации производства во всех отраслях народного 
хозяйства.

В широких масштабах продолжится освоение при­
родных богатств и иарашив&ние экономического по­

тенциала восточных районов страны.
С пелью обеспечения устойчивого роста сельскохо­

зяйственного производства предусматривается значи­
тельное укрепление материально-технической оазы 
селы.кого хозяйства, широкая химизация и механиза- 
цтш. Существенно увеличится об’ем строительства ав­
томобильных дорог* и линий связи в сельской местно­
сти, улучшатся жилищные, социально-культурные и 
бытовые условия тружеников села.

Партия и Советское правительство будут и впредь 
настойчиво работать над созданием всемтрудящямся 
благоприятных условий для работы, учеоы и отдыха, 
возможностей pa-звптпя и наиболее полного проявле­
ния дарований и способностей. В новой пятилетке оу- 
дет происходить дальнейший рост зараоотноп платы 
рабочих п служащих и доходов колхозников, совер­
шенствование пенсионного обеспечения, улучшение 
условии труда и быта работнид-матереи, материально- 
бытового положения студентов.

В соответствии с ростом доходов трудящихся зна­
чительно увеличится производство товаров народного 
потребления, особенно предметов длительного пользо­
вания, повысится качество товаров и уровень быто­
вою и медицинского обслуживания населения. Высо­
кими темпами будет развиваться и впредь жилищное 
и культурно-бытовое строительство.

Товарищи избиратели! Голосовать за политику Ком­
мунистической партии, за кандидатов нерушимого 
блока коммунистов и беспартийных — это голосовать 
за последовательное претворение в жизнь великого 
принципа социализма «Все во имя человека, для бла­
га человека»!

Советская власть —  это власть трудящихся п для
трудящихся.

В. И. Ленин говорил, что рабочий и крестьянин су­
дят о демократии не ио тому, что написано на бума­
ге, а по тому, что она дает в жизни. Только социа­
лизм гарантирует трудящимся реальные права и сво­
боды, обеспечивает условия труда и жизни, достойные 
человека. Только социализм создает условия для при­
менения каждым тружеником своих сил и знаний в 
организации и уйравленип производством, для приоб­
щения всех трудящихся к общественным п государст­
венным делам через Советы и другие массовые орга­
низации.

Предоставляемые социалистической демократией 
гражданские права неот’емлемы от гражданских обя­
занностей. Демократия только тогда действенна, ког­
да каждое демократически принятое решение неук­
лонно выполняется. Развитие демократических прин­
ципов социализма неразрывно связано с повышением 
политической согвателтносли, государственной и тру­
довой дисциплины, ответственности каждого за пору­
ченное дело. с

На основе решений XXIII с’езда КПСС активизиро­
валась деятельность Советов. Усилилось их воздейст­
вие на экономические и социальные процессы. За 
последние годы приняты Еажные законодательные 
акты о землепользовании, здравоохранении, браке а 
семье, дальнейшем улучшении пенсионного обеспече­
ния, снижении налогов с заработной платы рабочих и: 
служащих. Повышена роль сельских и поселковых 
Советов в решении хозяйственных, финансовых и зе­
мельных дел.

Всей своей деятельностью Советы выражают Интел.
(Окончание на 3-й стр.},



ОБРАЩЕНИЕ ЦК КПСС
(Окончание. Нач. на 1-й стр),

реем и волю народа, коллективный опыт и знания 
миллионов. Развивая политическую активность масс, 
партия делает все для повышения эффективности ра­
боты организаций, входящих в систему социалистиче­
ской демократии: Советов, профсоюзов, комсомола, до­
бровольных обществ всех массовых об’единений тру­
дящихся.

Партия и впредь будет настойчиво развивать демо­
кратические основы социализма, добиваться того, 
чтобы каждый советский гражданин мог полностью 
проявить свои способности в трудовой и обществен­
ной деятельности, чтобы он широко и эффективно ис­
пользовал все те права, которые предоставила ему 
Советская власть. Партия будет настойчиво продол­
жать работу по повышению дисциплины и ответствен­
ности, веся и борьбу против антиобщественных явле­
ний, против бюрократизма и волокиты, опираясь на 
активное участие всех трудящихся.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспар­
тийных, вы, товарищи, будете голосовать за неруши­
мое единение Коммунистической партии и всего на­
рода, за дальнейший расцвет социалистической демо­
кратии!

Товарищи избиратели!
Будущее планов коммунистического строительства 

вавпепт не только от наших внутренних условий, но 
в немалой степени и от того, как развертывается 

борьба двух систем, как развиваются события в мире.
Партия и правительство постоянно удёляют при­

стальное внимание международным проблемам. Внеш­
няя политика Советского Союза основана на принци­
пах, разработанных велпклм Лениным, п проводится 
последовательно и неуклонно.

Наши цели четко сформулированы в Программе 
Коммунистической партии и в решениях XXIII с’езда.

Партия, социалистическое государство будут и 
впредь делать все, чтобы оградить созидательный 
труд советских людей от всех и всяческих посяга­
тельств, укрепляя безопасность нашей страны, брат­
ских «стран социализма. Советский Союз в содружест­
ве с другими социалистическими государствами актив­
но иротивостопт попыткам мировой реакции повер- 
вуть вспять мировой революционный процесс.

Мы делаем п будем делать все от пас зависящее, 
чтобы еще более упрочить экономические п политиче­
ские позиции мирового социализма, укреплять друж­
бу, развивать всесторопнее сотрудничество с братски­
ми странами и народами.

Берпая интернациональному долгу, наша страна 
поддерживает борьбу героического вьетнамского наро­
да,народов Камбоджи п Лаоса, народов Юго-Восточ­
ной Азии против агрессии американского империа­
лизма. Советский Союз последовательно выступает 
против всех актов империалистической агрессии, в 
каких бы районах мира и в каких бы формах они ни 
предпринимались.

Советский Союз отстаивает право народов на неза­
висимое государственное существование, на проведе­
ние государствами политики, отвечающей жизненным 
интересам народов. Он — на стороне арабских наро­

дов, защищающих свое справедливое дело в борьбе
против израильской военщины и ее империалистиче­
ских покровителей. Мы выступаем и будем высту­
пать в поддержку всех революционных и националь­
но-освободительных движений, борющихся против 
империализма и неоколониализма.

Коммунистическая партия, Советское правитель- 1 
ство упорно и терпеливо работают и будут работать 
ради нормализации отношений и развития сотрудни­
чества между государствами С различным обществен­
ным строем на принципах мирного сосуществования. 
Советский Союз прилагает все усилия к обеспечению 
европейской безопасности, к созданию надежной и 
долговременной системы безопасности во всех райо­
нах земного шара,

Стремясь предотвратить угрозу новой мировой вой­
ны, Советский Союз последовательно борется за пре­
сечение гонки вооружений, за претворение в жизнь 
любых конструктивных планов разоружения, за раз­
рядку международной напряженности.

Развитие событий в мире свидетельствует о том. 
что паш внешнеполитический курс отвечает корен­
ным интересам всех народов, находит у них расту­
щее понимание и поддержку. Внешняя политика Со­
ветской страны — один из важнейших источников си­
лы и авторитета нашей Родины, мирового социа­
лизма.

Выполняя великий ленинский завет, КПСС придает 
огромное значение упрочению позиций международ­
ного коммунистического движения, налаживанию 
совместных действий всех сил, выступающих против 
империализма, против его реакционной, агрессивной 
политики.

Важным шагом на этом пути явилось международ­
ное Совещание коммунистических и рабочих партии 
1009 года, в годготовке и проведении которого наша 
партия приняла активное участие. Совещание высоко 

1 подняло знамя пролетарского интернационализма, 
подтвердило неизменную верность марксизму-лени­
низму коммунистического движения, его стремление 
к сплоченности на основе ленинских принципов про­
летарского интернационализма. Выработанная Сове­
щанием конструктивная платформа единых антиим­
периалистических действий способствует активиза­
ции совместной борьбы всех революционных, демо­
кратических сил против империализма.

В дни празднования 100-летпя со дня рождения 
В. И. Ленина коммунисты, революционеры, рабочий 

| класс, трудящиеся всех стран вновь выразили глубо­
кую признател! ность родине Ленина н ленинизма, 
решимость сплачивать своп ряды в борьбе за общие

цели и идеалы трудового человечества.
Международная деятельность КПСС. ленинская 

внешняя политика Советского государстве отвечают 
коренным интересам советского народа, интерн ам 
борьбы народов против империализма, за мир, нацио­
нальное освобождение, демократию и социализм, 
пользуются довернем и поддержкой передовых сил 
современности. КПСС и впредь будет делать все. что­
бы с честью оправдывать зто высокое доверие, кото­
рое всегда было могучим источником силы и автори­
тета великой партии Ленина.

Дорогие товарищи!
Обращаясь сегодня к вам с изложением основ внут­

ренней и внешней политики партии и государства. 
Центральный Комитет КПСС торжественно заявляет, 
что Коммунистическая партия видпт свой высший 
долг в борьбе за счастье трудящихся, за неуклонный 
рост могущества нашей многонациональной социали­
стической Родины, за победу коммунизма в нашей 
стране,

Величественные итоги минувшего полувека показы­
вают слитность судеб и побед социализма е деятель­
ностью Коммунистической партии. На жизненном 
опыте поколений рабочий класс, колхозное крестьян­
ство, советская интеллигенция, все трудящиеся убе­
дились в том, что Коммунистическая партия достойно 
выполняет роль политического авангарда народа, без­
заветно служит ему, разделяет с ним и победы и ис­
пытания.. Партия требует от коммунистов во всем 
быть достойными доверия народа, выступать умелы­
ми организаторами масс и политическими бойцами, 
проявлять образцы коммунистического отношения к 
труду. •

Центральный Комитет КПСС призывает рабочих, 
крестьян, советскую интеллигенцию, всех работников 
промышленности, сельского хозяйства, строительства, 
транспорта, государственных учреждений и общест­
венных организаций, воинов Советской Армии я 
Военно-Морского Флота, коммунистов, комсомольцев, 
членов профсоюзов, женщин, юношей и девушек, ве­
теранов труда и войны.— всех избирателей в день 
выборов в Верховный Совет СССР 14 июня отдать 
свои голоса ва кандидатов блока коммунистов' и 
беспартийных.

Единодушное избрание в Верховный Совет СССР 
кандидатов блока коммунистов и беспартийных с но­
вой силой продемонстрирует перед всем миром несо­
крушимое единство советского общества, великую 
силу братской дружбы народов CQCP, тесную спло­
ченность трудящихся вокруг Коммунистической пар­
тии и Советского правительства.

В С Е  Н А  В Ы Б О Р Ы !
Да здравствует Союз Советских Социалистических Республик — твердыня дружбы на. 

родов, надежный оплот мира и прогресса!
Да здравствует великий советский народ — строитель коммунизма!
Да здравствует родная Советская власть!
Под руководством Коммунистической партии, под знаменем марксизма.Ленинизма 

вперед, к победе коммунизма!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ НОМИТЕТ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
\

СЕГОДНЯ —  Д Е 
РОЖДЕНИЯ 

ПИОНЕРСКОЙ 
ОРГАНИЗАЦИИ 

ИМЕНИ
В. И. ЛЕНИНА

\J  РЕБЯТ сегодня большой,
J  радостный праздник— день 

рождения пионерской организа­
ции имени Владимира Ильича 
Ленина. Вместе с ними этот 
день отмечает вся страна.

Славна история нашей пионе­
рии. 19 мая 1922 года вторая 
Всероссийская конфер е н ц и я 
комсомола приняла решение 
об'единить отдельные пионер­
ские отряды в единую детскую 
коммунистическую организацию.
С 1924 года она носит имя ве­
ликого Ленина.

Сорок восемь лег развеваются 
пионерские галстуки, сорок восемь 
лет звучат горны и барабаны, 
созывая юных ленинцев на тор­
жественные линейки, костры, 
маевки, И каждый год 19 мая 
пионеры рапортуют Родине о 
своих делах, о том, как выполня­
ют заветы Ильича.

Пионерское движение в на­
шем городе зародилось в 1923 
году. Мы, воспитанники детского 
дома «Городок», из’явили тогда 
желание все, как один, всту­
пить в пионеры. Старшие това­
рищи— коммунисты и комсомоль­
цы поддержали нас. Накануне 
Первого мая 1923 года мы дали 
торжественное обещание быть 
верными делу В. И. Ленина. Нам 
повязали красные галстуки. От­
ряду вручили пионерское знамя, 
горн и барабан, присвоили имя 
Розы Лкжсембуос. Радостными,

С праздником!
счастливыми были ребята.

Первого мая 1923 года мы вме­
сте с трудящимися города выш­
ли на праздничную демонстра­
цию. Гордо несли пионерское 
знамя, четкую дробь отбивал ба­
рабан. Полним нашего пионерво­
жатого Колю Королева, активно­
го жизнерадостного паренька. В 
годы Великой Отечестзенной вой­
ны он погиб в борьбе с гитлеров­
скими захватчиками.

В создании пионерских отря­
дов в Орске большое участие 
принимали работники уездного 
комитета комсомола Иван Игнать­
ев, Василий Кудашев, Петр М е­
щеряков и другие товарищи. По 
решению укома комсомола на 
курсы пионерских работников бы­
ли направлены Леонид Юдохин,

Еиктор Раптанов. Организаторами 
пионерских отрядов в городе бы­
ли Дмитрий Бондаренко, Анна 
Игнатьева, Лиза Аксенова.

В 1924 году пионерские отряды 
стали создаваться в школах. Ин­
тересной жизнью жили юные ле­
нинцы, Собирались на сборы, 
пионерские костры, пели рево­
люционные и боевые песни. Мы 
обучали неграмотных, оказывали 
помощь престарелым, больным, 
активное участие принимали в 
субботниках по озеленению. Ру­
ками юных ленинцев были поса­
жены сад имени Малишевского, 
многие деревья у школ, в скве­
рах. Мы выступали с концертами 
перед населением, ездили в села, 
мастерили игрушки для малышей 
детского дома, участвовали в

военных играх. И повсюду с йа-
ми была песня: «Взвейтесь кост­
рами, синие ночи! Мы пионеры, 
дети оабочих...»

На сборы, торжественные ве­
чера, костры приглашали участ­
ников гражданской войны. Затаив 
дыхание, слушали их рассказы о 
том, как завоевывали старшие то­
варищи Советскую власть,

В 1924 году организовали пер­
вый пионерский лагерь в районе 
Ущелья. За два месяца здесь по­
бывало 120 ребят.

Сейчас пионерская организа­
ция имени В. И. Ленина насчиты­
вает в своих рядах миллионы 
юных граждан СССР. Они про­
должают традиции старшего по­
коления. Н. ГАНЬКИНА,

член КПСС £ 1938 года.

Хорошими успехами в учебе, 
активным участием в пионер» 
ских делах встречают ребята 
школы JVs 2 свой праздник. 
Пионеры принимают деятельное 
участие в проведении воскресни­
ков, Они собирают маку­
латуру и металлолом, работа­
ют на возведении школьного 
спортивного корпуса. Большую 
работу ведут ребята по сбору 
материалов об орчанах—■ участ­
никах Великой Отечественной 
войны и о тех, кто, не покладая 
рук, трудился в тылу,

На снимке* пионеры-четве­
роклассники школы ЛЬ 2. 
Фото И, НЕСТЕРОВА.

Редактор М, П, ЛУКЕРЧЕННО,



Орский машиностроительный техникум 
ОБ'ЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

учащихся на 1970— 1971 учебный год по специальностям: обработ-
ка металлов резанием (на базе 8 классов— дневное и вечернее 
отделения, на базе 10 классов — вечернее и заочное отделения); 
литейное производство черных металлов (на базе 8 классов —
дневное отделение).

Экзамены сдают: на базе 8 классов —  по русскому языку
(диктант), по математике (устно); на базе 1 0 — 11 классов —  по 
русскому языку и литературе (сочинение), по математике
(устно).

Сроки приема заявлений и вступительных экзаменов: 
на дневное отделение (на базе 8 классов), прием заявлений до 

j | июля. Вступительные зкзсмены с 1 по 20 августа;
на вечернее отделение прием 

тельные экзамены п| 
с 1 по 10 июля и с 7 по 12 августа;

на заочное отделение прием заявлений по 10 августа Вступи- 
тельные экзамены проводятся я три потока: с 11 по 20 июня. 
С 11 по 20 июля и с 13 по 20 августа.

Для поступления в техникум к заявлению на имя директора 
прилагаются, документ об образ овании (в подлиннике), автобиог­
рафия, медицинская справка по форме № 286, три фотокарточки 

без головного убора размером 3x4 см). Свидетельство о 
рождении или паспорт пред являются лично

Поступающие на вечернее или заочное обучение, а также на 
дневное со стажем работы на произаодст.е прила^ют копию 
рудовой книжки, направление (если лица поступают по направ­

лению предприятия), '  р “
тсхник^ а: Орск-11, ул. Краматорская, 5, приемная ко-

заявлений до 6 августа. Вступи- 
проводятся в три потока: с 1 по 10 июня,

ГПТУ № 14 ОБ’ЯВЛЯЕТ С 1 ИЮНЯ 
ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1970—1971 

УЧЕБНЫЙ ГОД.
Училище готовит электромонтеров по монтажу 

и эксплуатации промэлектрооборудования, слеса- 
рей-ремонтников, токарей-универсалов, маши­
нистов мостовых электрокранов, монтеров свя­
зи, наладчиков токарных автоматов и полуавто­
матов.

Принимаются без экзаменов юноши и девуш­
ки, имеющие образование 8—10 классов. Срок 
обучения для 10-классников 10— 18 месяцев, 
для остальных — 2 года.

Принятые обеспечиваются стипендией от 24 до 
36 рублей в месяц, отличники учебы получают 
повышенную стипендию. Время обучения засчи­
тывается в трудовой стаж.

Окончившие училище на отлично принима­
ются в вечерние и заочные высшие и средние 
учебные заведения вне конкурса (при получении 
положительных оценок на вступительных экза­
менах). Для обучения в вузах и техникумах с от­
рывом от производства указанные лица прини­
маются на общих основаниях (без стажа обяза­

тельной работы после окончания училища.) Кро­
ме того, отличники учебы могут быть направле­
ны после окончания училища для продолжения 
учебы в техникумы профтехобразования.

За работу, выполненную в процессе производ­
ственного обучения, учащиеся получают одну 
треть заработка.

Юноши и девушки! До окончания учебного го­
да подумайте: какую вы выберете профессию, 
посоветуйтесь с родителями, с товарищами. При­
ходите в ГПТУ «Ns 14. Здесь вам помогут в выбо­
ре профессии.

Заявление о приеме в училище подавать на 
имя директора с приложением аттестата или сви­
детельства об образовании, автобиографии, ха­
рактеристики из школы, спр^ок с места жи­
тельства и о семейном* положении родителей, 
письменного согласия родителей и 6 фотокарточек 
размером 3x4 см.

При поступлении в училище все* проходят ме­
дицинскую комиссию.

При себе иметь паспорт (если исполнилось 
16 лет) или свидетельство о рождении.

Начало занятий о 1 сентября 1970 года.
Наш адрес: проспект им. В. И. Ленина, 33. 

Телефоны 2-32-08, 2-32-04,

Вечерняя (сменная) т 
средняя школа № 43 
ОБ'ЯВЛЯЕТ НАБОР

учащихся на 1970—1971 учебный

ные) и 8, 9, 10, И  классы. За* 
пись учащихся проводится еже. 
дневно, кроме воскресенья, с 9 
до 12 часов и с 18 до 21 часа.

Адрес школы: ул. Кутузова, 2
год в 5 — 8 классы (ускорен- (здание дневной школы № 38).

Куйбышевское город­
ское профессионально- 
техническое училище № 7 

полиграфистов 
ПРОВОДИТ ПРИЕМ

учащихся для обучения спе­
циальностям: наборщиков руч. 
ного и машинного набора, пе­
чатников и переплетчиков.

Срок обучения: 2 —  3 года.

В училище принимаются 
юноши и девушки в возрасте 
15— 17 лет, с образованием не 
ниже 8 классов. Учащиеся 
приобретают здесь профессию 
и одновременно получают об­
щее среднее образование.

Принятые в училище обеспе_ 
чизаются бесплатным трехра­
зовым питанием, выходным и 
рабочим обмундированием, а 
также заработной платой по 
мере освоения профессии.

Общежития училище не 
имеет,

Желающие поступить в учи­
лище должны направить сле­
дующие документы: свиде­
тельство о рождении или 
паспорт (предоставляется лич­
но), свидетельство или атте­
стат об окончании 8— 10 клас­
сов, характеристику из школы, 
справку о состоянии здоровья, 
3 фотографии размером 
3x4 см.

Документы направлять по 
адресу: г. Куйбышев, ул. Мо­
лодогвардейская, 126, Куйбы­
шевское ГПТУ № 7 полигра­
фистов.

Орский вечерний строительный техникум
ОБ'ЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ 

НА 1970—1971 УЧЕБНЫЙ ГОД
Техникум готовит: техников-строителей по про- 

мышленно-гражданскому строительству, техников- 
механиков по строительным машинам и оборудо­
ванию.

Срок обучения: на базе 10 классов—2 года 10 
месяцев, на базе 8 классов—4 года 6 месяцев.

Поступающие в техникум сдают экзамены: на 
базе 8 классов—русский язык (диктант), матема­
тику (устно); на базе 10 классов—литературу (со­

чинение), математику (устно).
Прием заявлений по 6 августа включительно.
Вступительные экзамены проводятся в 3 перио­

да: с 1 по 10 июня, с 1 по 10 июля, с 7 по 12 ав­
густа.

К заявлению прилагается документ об образо­
вании (подлинник), медицинская справка по фор­
ме № 286, характеристика с производства, вы­
писка из трудовой книжки, справка с места жи­
тельства, три фотокарточки (снимок без головно­
го убора) размером 3x4 см, автобиография.

Адрес техникума: г. Орск, ул. Строителей, 28. 
Телефон 5-00-86.

ГПТУ № 24 ОБ’ЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ
в группы по подготовке: автокрановщиков, газоэлектросварщиков, 
машинистов* бульдозеров-грейдеров, скреперов, экскаваторов, ба­
шенных кранов; слесарей; авторемонтников, трубоукладчиков и по 
ремонту строительных машин; электромонтеров, штукатуров-мадя- 
ров.

Принимаются юноши и девушки, достигшие 15—16 лет и име­
ющие образование 7—8—9 классов.

Поступившие в училище обеспечиваются бесплатным общежити­
ем, трехразовым питанием, обмундированием, спецодеждой.

Училище готовит квалифицированных рабочих для треста «Орен- 
бургспецстрой». Срок обучения 2 года. Начало занятий с 1 сен­
тября.

Поступающие в училище должны подать лично или выслать по 
почте: заявление и письменное согласие родителей, паспорт
или свидетельство о рождении, свидетельство или справку об 
образовании, справку с места жительства и о составе семьи, 6 фо­
тографий размером 3x4 см, характеристику из школы или с по­
следнего места работы.

Адрес училища: ул. Кутузова, 42, ГПТУ № 24.

Орская авторемонтная 
мастерская 

ПРОВОДИТ НАБОР
в автошколу до подготовке авто­

слесарей. Срок обучения 6 меся­
цев. Принимаются лица не моло­
же 16 лет.

УСЛОВИЯ ПРИЕМА
в городское профессионально-техническое училище 

№ 30 г- Орска.
ГПТУ Jsfe 30 работает на базе Орского ордена Трудового Крас­

ного Знамени мясоконсервного комбината, для которого готовит 
квалифицированных рабочих мясной промышленности.

Срок обучения в училище—1 год. Производственное обучение про­
водится непосредственно на заводах и в цехах мясоконсервного 
комбината, теоретические занятия— в оборудованных классах.

В училище принимаются юноши и девушки в возрасте с 16 лет с 
образованием 6— 11 классов. Учащиеся могут одновременно учиться 
в вечерней школе, которая имеется при училище.

Принятые на учебу обеспечиваются: бесплатным трехразовым
питанием, обмундированием, стипендией от 18 до 15 рублей в месяц.

Училище имеет благоустроенные общежития. Начало занятий с 1 
сентября.

Для поступления в училище требуются следующие доку мен гы;
заявление, автобиография, документ об образовании (подлинник), 
паспорт с отметкой о выбытии (пред’является лично), шесть фото­
карточек размером 3x4, справка с места жительства, справка о 
состоянии здоровья (форма № 286), характеристика, справка о сог­
ласии родителей, заверенная в домоуправлении.
Адрес ГПТУ № 30: Орск-9, мясоконсервный комбинат.

ГПТУ № 25
приглашает в училище юношей 
п девушек на 1970 —1971 учеб­
ный год.

Училище готовит: электрогазо­
сварщиков (принимаются юно­
ши и девушки в возрасте 16—17 
лет,, с образованием 8 — 10 клас­
сов), слесарей.сборщиков ме- 
таллических конструкций (при 
нимаются только юноши в воз­
расте 15—16 лет, с образованием 
8—10 классов).

Производственное обучение 
учащиеся проходят на ЮУМЗ и 
заводе металлоконструкций. Срок 
обучения 2 года.

Училище обеспечивает пита­
нием или стипендией в размере 
22 руб. 50 коп. в месяц, обмун­
дированием.

Начало занятий с 1 сентября 
1970 года.

Поступающий при себе дол­
жен иметь: паспорт или свиде­
тельство о рождении с пропис­
кой в городе Орске, свидетель, 
ство или справку об образовании, 
справку о семейном положении, 
характеристику из школы или 
с производства, справку с места 
жительства, автобиографию, 
явление, 6 фотокарточек разме­
ром 3x4 см.

Обращаться по адресу: ул.
Строителей, 4. Телефон 5-02-26.

Здесь же требуются на посто­
янную работу автослесари, сле­
сари-сборщики агрегатов, мото­
ристы (оплата труда сдельная), 
шофер, на временную работу — 
штукатур-маляр.

17 ч. 30 м., 19 ч. 30 м„ 21 ч: 
30 м. — В этом южном городе.

Дом культуры металлургов — 
в 15, 17, 19, 21 ч, — Белое
солнце пустыни.

Дом культуры железнодо­
рожников — в 13, 15, 17, 19
(время моек.) — Цветы запо­
здалые.

Дом культуры машинострои­
телей — в 15, 17, 19, 21 ч, — 
Пять дней отдыха.

Дом культуры треста «Орск- 
промстрой» — в 17, 19, 21 ч. — 
Ангел в тюбетейке.

Дом культуры строителей — 
в 16, 18, 20 ч.—Пусть говорят!

т т т п
Кинотеатр «Мир» — в 10 ч.— 

Сын полка, в 14 ч. — Покуше­
ние, в 16, 18, 20, 22 ч. — Брат 
доктора Гомера.

Кинотеатр «Октябрь» — в 12, 
14, 16, 18, 20 ч., 21 ч. 50 м. — 
Разоблачение,

Кинотеатр «Восток» — в 10 ч. 
— Васек Трубачев и его това­
рищи, в 13 ч. 30 м„ 15 ч. 30 м.,
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ГПТУ № 1 гор. Орска 
ОБ’ЯВЛЯЕТ НАБОР 

УЧАЩИХСЯ НА 1970—■ 
1971 УЧЕБНЫЙ ГОД

Принимаются юноши и девуш­
ки в возрасте 15— 17 лет, с об­
разованием 8 —  10 классов для 
обучения специальностям: тока­
ря-универсала (юноши и девуш­

ки), токаря-расточника (юноши), 
слесаря-сборщика промышленно­
го оборудования (юноши), фре­
зеровщика (юноши и девушки), 

слесаря-сборщика металлоконст­
рукций (юноши), формовщика- 
стерженщика (юноши и девуш­

ки), слесаря-ремонтника (юно­
ши), кузнеца на молотах и прес­
сах (юноши), машиниста-электро- 
мостовых кранов (девушки), 

электрогазосварщика (юноши и 
девушки), модельщика по дере­
ву (юноши), столяра-плотника 

(юноши), штукатура-маляра (де­
вушки).

Юноши и девушки с 10*летним 
образованием занимаются в учи­
лище один год, получают сти­
пендию в размере 23 руб. 50 
коп, в месяц и зарплату во вре­
мя прохождения производствен* 
ной практики.

Юноши и девушки с 8— 9-лет­
ним образованием принимаются 
в училище на 2-годичное обуче­
ние. Они обеспечиваются бес­
платным обмундированием, спец­
одеждой, трехразовым питанием 
и стипендией в размере 19 руб­
лей 20 коп. в месяц. Нуждаю­
щимся предоставляется обще­
житие.

Училище располагает хорошо 
оборудованными классами, ма­
стерскими, общежитием, спорт­
залом.

Время учебы в училище за­
считывается в трудовой стаж, 
выпускники могут поступить по­
сле окончания училища в техни­
кум профтехобразования (на пол­
ное государственное обеспече­
ние).

По окончании учебы выпускни­
ки получают направление на 
Южно-Уральский ордена Трудо­
вого Красного Знамени машино­
строительный завод.

При поступлении необходимо 
иметь: документ об образовании, 
паспорт или свидетельство о ро­
ждении, справки с места житель­
ства и о составе семьи, харак­
теристику из школы, заявление на 
имя директора и автобиогра­
фию, письменное согласие роди­
телей на поступление в училище, 
шесть фотокарточек размером 
3x4 см.

Начало занятий с 1 сентября 
1970 года.

Адрес училища: проспект Ми­
ра, 8, ГПТУ № 1. Тел. 2-87-80, 
8-86-46.

ПОКУПАТЕЛЕЙ! 
37 «Хозтовары»

ВНИМАНИЮ
Магазин №

Орского горпромторга с 19 по 21 
мая проводит

ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ 
металлической посуды.

Адрес магазина: проспект им.
В. И. Ленина. 20,


